
Unidade: FS_SP_L1

Unidade: Tatuapé I

#REF! Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

QUESTÃO TOTAL

As informações de ações institucionais são claras e relevantes para a atuação docente? 185             48% 172             45% 23               6% 6                    2% 386           

Dispõe de recursos e equipamentos suficientes para realização do seu trabalho? 196             72% 76                28% 1                 0% -                     0% 273           

O tempo de espera para a solução dos problemas de Infraestrutura é satisfatório? 180             66% 88                32% 4                 1% 1                    0% 273           

Você se sente apto para utilizar os recursos de TI? 187             68% 77                28% 8                 3% 1                    0% 273           

QUESTÃO TOTAL

Missão e metas institucionais claras e compartilhadas com o corpo docente. 203             43% 200             42% 57               12% 11                  2% 471           

Conhecimento em relação aos Projetos Pedagógicos dos cursos em que é docente (PPC). 196             55% 141             39% 19               5% 2                    1% 358           

Conhecimento em relação ao Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI). 113             32% 177             49% 66               18% 2                    1% 358           

Canais de comunicação disponíveis. 171             36% 246             52% 44               9% 10                  2% 471           

Percepção da imagem da Faculdade Sumaré. 207             44% 215             46% 43               9% 6                    1% 471           

Incentivos e apoio institucional para o desenvolvimento do trabalho docente. 176             37% 204             43% 71               15% 20                  4% 471           

Como você avalia o plano de carreira docente? 45                16% 97                36% 97               36% 34                  12% 273           

Infraestrutura física. 249             48% 249             48% 22               4% 2                    0% 522           

Segurança. 241             51% 204             43% 23               5% 3                    1% 471           

Qualidade das reuniões pedagógicas. 220             52% 161             38% 29               7% 10                  2% 420           

Relacionamento com os dirigentes. 394             84% 68                14% 9                 2% -                     0% 471           

Relacionamento com os demais professores. 351             75% 117             25% 2                 0% 1                    0% 471           

Relacionamento com a coordenação. 400             85% 59                13% 9                 2% 3                    1% 471           

Princípios educativos da Faculdade Sumaré. 24                47% 21                41% 6                 12% -                     0% 51             

Avalie a possibilidade de a Faculdade Sumaré oferecer ações de capacitação e aprimoramento docentes. 33                53% 20                32% 8                 13% 1                    2% 62             

Filosofia educacional da Faculdade Sumaré. 18                29% 35                56% 6                 10% 3                    5% 62             

Qualidade das reuniões de abertura do semestre. 15                24% 27                44% 15               24% 5                    8% 62             

TOTAL

RESULTADO GERAL 748             62% 413             34% 36               3% 8                    1% 1.205          

TOTAL

RESULTADO GERAL 3.056          51% 2.241          38% 526            9% 113                2% 5.936          

178 95,70%
8 4,30%

MUITO BOM BOM REGULAR RUIM

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

SEMPRE QUASE SEMPRE RARAMENTE NUNCA

SEMPRE QUASE SEMPRE RARAMENTE NUNCA

MUITO BOM BOM REGULAR RUIM

ÍNDICE DE ADESÃO:

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2



Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

ÍNDICE DE ADESÃO:

Não responderam

Responderam

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Resultado Geral

Resultado Geral

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Visão Geral - Questões Objetivas

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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AS INFORMAÇÕES DE AÇÕES INSTITUCIONAIS SÃO CLARAS E RELEVANTES PARA A ATUAÇÃO DOCENTE?

DISPÕE DE RECURSOS E EQUIPAMENTOS SUFICIENTES PARA REALIZAÇÃO DO SEU TRABALHO?

O TEMPO DE ESPERA PARA A SOLUÇÃO DOS PROBLEMAS DE INFRAESTRUTURA É SATISFATÓRIO?

VOCÊ SE SENTE APTO PARA UTILIZAR OS RECURSOS DE TI?

203 

196 

113 

171 

207 

176 

45 

249 

241 

220 

394 

351 

400 

24 

33 

18 

15 

200 

141 

177 

246 

215 

204 

97 

249 

204 

161 

68 

117 

59 

21 

20 

35 

27 

57 

19 

66 

44 

43 

71 

97 

22 

23 

29 

9 

2 

9 

6 

8 

6 

15 

11 

2 

2 

10 

6 

20 

34 

2 

3 

10 

-

1 

3 

-

1 

3 

5 

MISSÃO E METAS INSTITUCIONAIS CLARAS E COMPARTILHADAS COM O CORPO DOCENTE.

CONHECIMENTO EM RELAÇÃO AOS PROJETOS PEDAGÓGICOS DOS CURSOS EM QUE É DOCENTE (PPC).

CONHECIMENTO EM RELAÇÃO AO PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL (PDI).

CANAIS DE COMUNICAÇÃO DISPONÍVEIS.

PERCEPÇÃO DA IMAGEM DA FACULDADE SUMARÉ.

INCENTIVOS E APOIO INSTITUCIONAL PARA O DESENVOLVIMENTO DO TRABALHO DOCENTE.

COMO VOCÊ AVALIA O PLANO DE CARREIRA DOCENTE?

INFRAESTRUTURA FÍSICA.

SEGURANÇA.

QUALIDADE DAS REUNIÕES PEDAGÓGICAS.

RELACIONAMENTO COM OS DIRIGENTES.

RELACIONAMENTO COM OS DEMAIS PROFESSORES.

RELACIONAMENTO COM A COORDENAÇÃO.

PRINCÍPIOS EDUCATIVOS DA FACULDADE SUMARÉ.

AVALIE A POSSIBILIDADE DE A FACULDADE SUMARÉ OFERECER AÇÕES DE CAPACITAÇÃO E APRIMORAMENTO …

FILOSOFIA EDUCACIONAL DA FACULDADE SUMARÉ.

QUALIDADE DAS REUNIÕES DE ABERTURA DO SEMESTRE.



Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Visão Geral - Questões Objetivas

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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AS INFORMAÇÕES DE AÇÕES INSTITUCIONAIS SÃO CLARAS E RELEVANTES PARA A ATUAÇÃO DOCENTE?

DISPÕE DE RECURSOS E EQUIPAMENTOS SUFICIENTES PARA REALIZAÇÃO DO SEU TRABALHO?

O TEMPO DE ESPERA PARA A SOLUÇÃO DOS PROBLEMAS DE INFRAESTRUTURA É SATISFATÓRIO?

VOCÊ SE SENTE APTO PARA UTILIZAR OS RECURSOS DE TI?
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MISSÃO E METAS INSTITUCIONAIS CLARAS E COMPARTILHADAS COM O CORPO DOCENTE.

CONHECIMENTO EM RELAÇÃO AOS PROJETOS PEDAGÓGICOS DOS CURSOS EM QUE É DOCENTE (PPC).

CONHECIMENTO EM RELAÇÃO AO PLANO DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL (PDI).

CANAIS DE COMUNICAÇÃO DISPONÍVEIS.

PERCEPÇÃO DA IMAGEM DA FACULDADE SUMARÉ.

INCENTIVOS E APOIO INSTITUCIONAL PARA O DESENVOLVIMENTO DO TRABALHO DOCENTE.

COMO VOCÊ AVALIA O PLANO DE CARREIRA DOCENTE?

INFRAESTRUTURA FÍSICA.

SEGURANÇA.

QUALIDADE DAS REUNIÕES PEDAGÓGICAS.

RELACIONAMENTO COM OS DIRIGENTES.

RELACIONAMENTO COM OS DEMAIS PROFESSORES.

RELACIONAMENTO COM A COORDENAÇÃO.

PRINCÍPIOS EDUCATIVOS DA FACULDADE SUMARÉ.

AVALIE A POSSIBILIDADE DE A FACULDADE SUMARÉ OFERECER AÇÕES DE CAPACITAÇÃO E APRIMORAMENTO …

FILOSOFIA EDUCACIONAL DA FACULDADE SUMARÉ.

QUALIDADE DAS REUNIÕES DE ABERTURA DO SEMESTRE.



Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

As informações de ações institucionais são claras e relevantes para a atuação docente?

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Dispõe de recursos e equipamentos suficientes para realização do seu trabalho?

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

O tempo de espera para a solução dos problemas de Infraestrutura é satisfatório?

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Você se sente apto para utilizar os recursos de TI?
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Missão e metas institucionais claras e compartilhadas com o corpo docente.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Conhecimento em relação aos Projetos Pedagógicos dos cursos em que é docente (PPC).

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Conhecimento em relação ao Plano de Desenvolvimento Institucional (PDI).
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MUITO BOM

BOM

REGULAR

RUIM

113

177

66

2

32%

49%

18%
1%

MUITO BOM

BOM

REGULAR

RUIM

0 0

23
26 25

39

0 0

36

53
50

38

0 0

26

11
13

16

0 0 0 1 1 0

2015-1 2015-2 2016-1 2016-2 2017-1 2017-2

0%

0%

27%

29%

28%

42%

0%

0%

42%

58%

56%

41%

0%

0%

31%

12%

15%

17%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

2015-1

2015-2

2016-1

2016-2

2017-1

2017-2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Canais de comunicação disponíveis.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Percepção da imagem da Faculdade Sumaré.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Incentivos e apoio institucional para o desenvolvimento do trabalho docente.
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Como você avalia o plano de carreira docente?

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Infraestrutura física.
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Segurança.
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Qualidade das reuniões pedagógicas.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Relacionamento com os dirigentes.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Relacionamento com os demais professores.

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Relacionamento com a coordenação.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Princípios educativos da Faculdade Sumaré.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Avalie a possibilidade de a Faculdade Sumaré oferecer ações de capacitação e aprimoramento docentes.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Filosofia educacional da Faculdade Sumaré.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2

MUITO BOM

BOM

REGULAR

RUIM

18

35

6

3

29%

56%

10%
5%

MUITO BOM

BOM

REGULAR

RUIM

0

18

0 0 0 00

35

0 0 0 00

6

0 0 0 00

3

0 0 0 0

2015-1 2015-2 2016-1 2016-2 2017-1 2017-2

0%

29%

0%

0%

0%

0%

0%

56%

0%

0%

0%

0%

0%

10%

0%

0%

0%

0%

0%

5%

0%

0%

0%

0%

2015-1

2015-2

2016-1

2016-2

2017-1

2017-2

0% 20% 40% 60% 80% 100%



Unidade: Tatuapé I

Período de Avaliação: 2015-1 até 2017-2

Qualidade das reuniões de abertura do semestre.

CPA - AVALIAÇÃO DOCENTE x IES

CPA - Comissão Própria de Avaliação - Tatuapé I - 2015-1 até 2017-2
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